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I. Módszertan 

Jelen kimutatás a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 2022/23 tavaszi félévében diplomát 

szerzett végzős hallgatók válaszait tartalmazza. A válaszadás anonim és önkéntes módon 

történt. Az adatfelvétel online, az Unipoll kérdőíves szoftver használatával zajlott 2023. 

július 07 és augusztus 31 között. A kérdőívet  elérhetővé tettük a BTK, HTK, JÁK és ITK 

hallgatói körében. Minőségbiztosítási és Jogi Osztálynak jelenleg nincs információja, hogy 

a 2022/23 II. félévében összesen hány főnek tettük elérhetővé a kérdőívet, így kitöltési 

arányok nem mutathatóak ki. Összesen 316 érvényes válaszív érkezett vissza. Az elemzés 

az alap-, mester-, osztatlan képzés, és a szakirányú továbbképzés hallgatóira vonatkozik.  

Az alábbi elemzés az összes végzett kitöltő válaszai alapján készült. 

II. Alapadatok 

A frissdiplomások körében végzett kutatás eredménye szerint a kitöltők 58 százaléka az 

BTK-n szerezte meg diplomáját, míg a HTK-n mindössze 6 százalékuk és az ITK-n 10 

százalékuk végezte el tanulmányait. A JÁK-on végzettek aránya 25 százalék. A válaszadók 

fele (50 százaléka) alapképzésen, 19 százalékuk mesterképzésen, 24 százalékuk osztatlan 

képzésen, míg 7 százalékuk szakirányú továbbképzésen szerezte meg diplomáját. A 

kitöltők negyede (24 százalék) levelező, míg 76 százalékuk nappali munkarenden végezte 

el egyetemi tanulmányait.  

Alapadatok (%) 
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III. Összefoglalás 

A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen végzettek általánosságban pozitívan értékelik 

egyetemi tapasztalataikat. Bár az évek során enyhén csökkent a pozitív vélemény aránya, 

a frissen diplomázottak továbbra is szeretettel gondolnak az egyetemi éveikre. Az 

egyetemi évek hatással vannak világnézetükre, bár tapasztalható egy kis csökkenés ezen 

a téren. Ugyanakkor az idei felmérés szerint ismét megerősödött a meggyőződés, hogy az 

egyetemi évek hozzájárulnak a világnézet formálásához.  

Az alumni szolgáltatások iránti érdeklődés alapján az állásbörze és a mentorprogram 

kevésbé népszerű, míg az Alumni találkozóra való lelkesedés magasnak mondható.  

A továbbtanulási szándék fokozatosan növekszik az évek során, és a frissen diplomázottak 

49 százaléka tervezi a következő szemesztertől további tanulmányokba kezdeni. A munka 

és jövedelem terén azt tapasztaljuk, hogy nőtt a főállású munkavállalási hajlandóság, és 

a friss diplomások 31 százaléka tervezi, hogy a közeljövőben főállásban dolgozzon.  

A jelenleg dolgozók között azonban kisebb visszaesést láthatunk, különösen a saját 

szakterületükön dolgozók számában. A válaszadók jövedelmi várakozásai között az 200 

és 300 ezer forint közötti kategória dominál, de az ezen belüli jelenlegi nettó jövedelem 

alacsonyabb. 
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IV. Eredmények 

Egyetemmel kapcsolatos vélemények 

A kutatás során arra kértük a résztvevőket, hogy értékeljék az egyetem teljesítményét 

különböző szempontok alapján, beleértve az élményeket, tapasztalatokat és az egyetem 

hatását az életükre. A válaszadóknak egy 4 fokozatú skálán kellett értékelniük az 

állításokat, ahol az 1 – Egyáltalán nem és a 4 – Teljes mértékben jelentéssel bír. A 

tendenciák elemzése érdekében a 2022/23-as felmérés 5 fokozatú skáláit átalakítottuk 4 

fokozatú Likert skálává. 
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A frissen diplomázottak általánosságban pozitívan értékelik a Pázmány Péter Katolikus 

Egyetemen szerzett tapasztalataikat. Az 2020/21 tavaszi félévhez képest csökkent a 

pozitív vélemény aránya, ugyanakkor az előző tavaszi félévvel összehasonlítva ez az 

álláspont lényegében nem változott, miszerint szerettek az egyetemre járni. Az 

egyetemen eltöltött éveik erősen befolyásolta világnézetüket, bár ennek egy kis 

csökkenése tapasztalható a 2021/22 tavaszi félévben. Az idei felmérés alapján azonban 

ismét erősödött a meggyőződés, hogy az egyetemi évek hozzájárulnak a világnézet 

formálásához. Amikor a válaszadók visszatekintenek, továbbra is nagy valószínűséggel 

választanák a Pázmány Péter Katolikus Egyetemet, ha újra részt kellene venniük a 

felvételi eljárásban. Ez a tendencia az előző tavaszi félévhez képest tovább erősödött, és 

a 2022/23 tavaszi félévre is kiterjed. A válaszadók bizonytalanságot mutatnak az életre 

szóló élmények tekintetében, bár átlagosan úgy vélik, hogy az egyetemi éveik alatt 

megtapasztalt élmények életre szólóak voltak. Azonban összehasonlítva az előző tavaszi 

félévben végzettekkel, ezen a téren csökkenés tapasztalható. 

Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal? (átlag) 
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Továbbtanulási szándék 

Az évek során észlelhető tendencia, hogy egyre több frissdiplomás érdeklődik a 

továbbtanulás lehetőségei iránt. Az idei tavaszi félévben a válaszadók 49 százaléka 

tervezi, hogy a következő szemesztertől további tanulmányokba fog kezdeni. 

Megfigyelhető, hogy fokozatosan emelkedik a továbbtanulási szándék az újonnan 

diplomázott Pázmány Péter Katolikus Egyetem hallgatói között. Míg a 2020/21 tavaszi 

félévében csak a válaszadók 44 százaléka tervezte a továbbtanulást, az elmúlt két év 

során ez az arány 5 százalékponttal növekedett a kitöltők körében. 

Tervezi, hogy a következő szemesztertől tanulni fog? (%) 
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Alumni szolgáltatás 

Az alumni szolgáltatások iránti érdeklődés elemzése alapján megállapítható, hogy az 

állásbörze a legkevésbé népszerű, hiszen a válaszadók fele (51 százaléka) nem venné 

igénybe. A mentorprogram esetében is inkább az elutasító válaszok dominálnak, 43 

százalékuk nem venne részt ilyen szolgáltatásban. Az Alumni hírlevél kapcsán a válaszok 

megoszlanak, mivel ugyanannyian vannak, akik igénybe vennék (39 százalék), mint azok, 

akiket nem érdekelnek a hírlevelek (39 százalék). Az Alumni találkozóra vonatkozóan a 

válaszadók nagyobb lelkesedést mutatnak. A kitöltők felének (50 százaléka) lenne kedve 

részt venni ilyen eseményen. 

Mennyire venné igénybe az alábbi alumni (öregdiák) szolgáltatásokat? (%) 
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Munka és jövedelem 

A megkérdezettek 31 százaléka tervezi, hogy a közeljövőben főállásban dolgozzon, ami 

jelentős növekedést mutat az előző vizsgált tavaszi félévekhez képest, közel 

megduplázódva a főállású munkavállalási hajlandóság. A részmunkaidőt tervezők aránya 

nem mutat szignifikáns változást az évek során, jelenleg is 20 százalék alatt marad (16 

százalék). A válaszadók 49 százaléka jelenleg is dolgozik, amely egy kisebb visszaesést 

mutat az előző felméréshez képest. Azok, akik a saját szakterületükön dolgoznak, 12 

százalékkal kevesebb, mint az előző felmérés során, és 5 százalékkal kevesebben vannak 

azok, akik dolgoznak, de más területen végzik a munkát. 

Tervezi, hogy a közeljövőben munkába áll? (%) 
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A válaszadók közel fele (47 százaléka) úgy véli, hogy a szakterületen végzettek várhatóan 

200 és 300 ezer forint közötti nettó jövedelemmel rendelkeznek majd. Jelenleg pedig a 

megkérdezettek 22 százalékának van ennyi nettó jövedelme. Hasonló arányban, mintegy 

26 százalékuk keres 300 és 400 ezer forint között, és úgy gondolják, hogy az egyetemen 

végzettek átlagosan ekkora jövedelemmel rendelkeznek majd (28 százalék).  

Jelenlegi nettó jövedelem- várható nettó jövedelem (%) 

 

 


